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гр. София,  07.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 07.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 9297 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:10 часа се явиха 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. М., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СГКК, редовно уведомен, се представлява от адв. М., с 

пълномощно по делото . 

Заинтересована страна  [фирма], редовно уведомени, не изпращат представител 

Вещото лице С. Б. К., редовно уведомена, се явява. 

 

СЪДЪТ, след като прецени, че е общоизвестен факт, че правоприемник на „Ч. 

България“ е търговско дружество „Е.“, намира, че с оглед осигуряване правата на 

правоприемника, запознаването му с процесуалните действия на съда по настоящото 

производство, както и че същият, или съответния правоприемник на заинтересованата 

страна следа да встъпи в правата на „Ч. Разпределение България“.  Следва да се 

направи справка за това каква е легитимността на дружество правоприемник на  

[фирма], с оглед конституирането му като страна в настоящия процес. 

Предвид обстоятелството, че на същото, като новоконституирана страна следва да 

бъде дадена възможност за запознаване с всичките извършени процесуални действия 

от съда досега, както и с депозираното заключение, съдът намира, че в днешно 

съдебно заседание не следва да приеме експертизата на вещото лице К., с оглед 

правилно конституиране на страните и конституирането им в процеса. 

За конституиране на заинтересована страна правоприемник на  [фирма], съдът след 

справка в Търговския регистър ще конституира в закрито съдебно заседание 

заинтересованата страна, според това каква е търговската структура на дружеството. 

За събиране на други доказателства, както и за изслушване на експертизата 

Съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 04.10.2022 г. от 10:00 часа, за която дата явилите 

се страни и вещото лице, уведомени от съдебно заседание. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:18 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 

Съдът, в закрито заседание на 08.06.2022 г. по настоящото дело и след справка в 

търговски регистър установи, правоприемник на  [фирма], ЕИК[ЕИК], считано от 

25.05.2022 г. е  „Електроразпределителни мрежи Запад“ Акционерно дружество, 

ЕИК[ЕИК] [населено място], район М., п.код 1784,  [улица], бл. Б. Бизнес Център. 

Горното налага на мястото на  [фирма] като заинтересована страна да се конституира 

„Електроразпределителни мрежи Запад“ Акционерно дружество. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

 КОНСТИТУИРА като заинтересована страна в производството по адм. дело № 

9297/21 г. „Електроразпределителни мрежи Запад“ Акционерно дружество, гр. С., 

район М., п.код 1784,  [улица], бл. Б. Бизнес Център. Заинтересованата страна да се 

уведоми и призове за следващото съдебно заседание на 04.10.2022 г. от 10:00 часа. 

 

       Съдия 

 
  
 
 


